

## Концерт джазового ансамбля рок-клуба СФУ в Красноярском Государственном Художественном институте

31 марта в Красноярском государственном художественном институте прошёл небольшой концерт от небольшого джазового ансамбля рок-клуба СФУ, посвящённый закрытию проходящей там выставки от кафедры «Искусство интерьера».

Всё проходило в очень свободной манере. Никакой сцены, зрители блуждали по выставке и стояли прямо перед музыкантами, что вносило домашней непринуждённой атмосферы. Зрителей было не так уж и много, но они были все сверхблагодарны, и никак не хотели отпускать ребят. Ведь и правда — «мал золотник, да дорог». Кроме того, что этот джазовый ансамбль пока даже не обрёл своего полноценного имени в виду молодости коллектива, но уже успел победить на «Новой весне» и занять 2 место на «Студвесне», он везде и всюду с первых минут покоряет слушателей своей лучезарностью и мастерством исполнения. Задорная амбициозность молодых музыкантов порой просто поражает, как и лёгкость исполнения ими довольно сложных джазовых произведений.

Будем ждать от них этой весной новых выступлений, новых побед и новых удивлений!!!



*Центр студенческой культуры СФУ, 6 апреля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7836>